

ВПЕРЕД

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 29 (664)

Четверг,

8 августа 1968 г.

Цена 1 коп.

С праздником, товарищи строители!

СОВЕТСКИЕ строители находятся на переднем крае борьбы за создание материально-технической базы коммунизма. Гигантской строительной площадкой предстает перед всем миром Советский Союз, где с каждым годом растет размах строительных

работ. За 50 лет в Стране Советов выполнены построек и сооружений заводов и фабрик, электростанций и линий электропередач, железных дорог, трубопроводов, шахт, оросительных систем, колхозных и совхозных систем, кирпичных и культурно-бытовых зданий. Самоотверженным трудом строителей возведены Каширская и Приднепровская тепловые электростанции, Волховская и Братская ГЭС, металлургические заводы Магнитки и Кузнецка, Череповца и Липецка, построено много новых шахт в Донбассе, Кузбассе и Караганде, рудники на Курской магнитной аномалии и в Казахстане. В СССР осуществлена грандиозная программа жилищного строительства. Только за последние 10 лет половина населения получила новое жилье. В новой пятилетке перед строителями стоят еще более ответственные

В ИЮЛЕ в цехе № 25 появилась группа новичков. И хотя в цехе они пришли впервые, здесь уже многие слышали о ребятах, хвалили их.

Нелегко получить одобрительную оценку своей работы от кадровых рабочих цеха. Но ребята довольно быстро добились признания...

А началось все очень просто. Лето в школе — пора ремонта. И хотя ремонт школ в цехе № 25 первоочередное дело, произвести

дели поработать на практике. Быстро создали две бригады энтузиастов. Руководить ими стал опытный мастер своего дела, плотник цеха № 25 Николай Максимович Беляков. С первого же дня взялись за самую трудоемкую работу — ремонт полов. Работа пошла на лад. Сначала работали медленно: учились. Но с каждым днем успевали сделать все больше и больше. Один класс, второй, потом длинный школьный коридор — 460

О ДЕЛАХ НАШЕГО ЦЕХА

Любое предприятие невозможно представить без строительного цеха или хотя бы без строительного участка. Реконструкция, ремонт — вот поле деятельности строителей нашего цеха на предприятии.

Свой праздник работники цеха № 10 встречают в этом году отличными трудовыми подарками. Мы с опережением выполняем план по капитальному и текущему ремонту. За первое полугодие выполнено 65 процентов объема работ к годовому плану.

Закончены работы по реконструкции цехов № 17 и 22, построены бытовые помещения в электрокарной мастерской. Расширяются компрессорная и литейный цех, рентгеновская лаборатория, отремонтированы десятки помещений для цехов и отделов.

В коллективе нашего цеха работает много опытных мастеров своего дела, кадровых строителей. Добросовестно, с полной отдачей трудятся бригады, возглавляемые мастерами А. С. Большаковым, А. Н. Щучкиным, М. В. Ивановой, Г. Д. Жирновым, Н. И. Макаровым, А. В. Соловьевым.

Занимая только что отремонтированные помещения, вы не раз благодарили строителей, не зная имени тех, кто создал хорошую обстановку для работы. А это сделали руки маляров, штукатуров, плотников, столяров. Вот имена только некоторых из них: А. А. Боброва, И. А. Жженова, М. А. Журавлева, А. В. Лебедева, Т. Н. Симонова, Г. Г. Мошкова, А. Я. Тверская, А. А. Малофеев, Н. А. Рябов, И. А. Железов и многие другие. Это передовые работники нашего цеха, ударники коммунистического труда, наша рабочая гордость.

Большая ответственность за сроки и качество строительных работ лежит на мастерах Ю. Л. Осюхиной, Е. И. Щербакове, М. И. Коваленко, И. М. Евграфьеве, А. И. Мошкове и И. Г. Войнове. От их распорядительности и умения работать с людьми во многом зависит успех каждого дела.

Так мы встречаем наш праздник, День строителя.

А. САЛИХОВА,
секретарь партийной организа-
ции цеха № 10.

Ученье и труд рядом идут

БОЛЕЕ 10 лет Вера Фролова работает в бригаде маляров цеха № 25. Бригада выполняет все малярные работы во время ремонта жилого фонда, детских учреждений, культурно-бытовых зданий.

Вера по праву считается одним из самых опытных мастеров в бригаде, часто замещает бригадира, хорошо справляется с его обязанностями. Она заботлива и умеет распоряжаться. А хозяйство у нее беспокойное — ведь бригада разбросана по всему городу.

его на этот раз было очень сложно — в цехе не хватает рабочих рук. И тогда школа пришла на помощь строителям. В самом деле, в школе № 3 много старшеклассников, много сильных, ловких ребят, любящих труд, умеющих работать. К тому же каждый школьник должен летом две не-

квадратных метров полов настали ребята под руководством Белякова. Работали очень дружно, помогая друг другу, подсказывая. Делали все очень старательно, можно даже сказать с любовью. И это не удивительно, ведь ребята любят свою школу, хотят сделать ее все лучше.

Николай Максимович оказался хорошим наставником для ребят. Объясняет и показывает все очень спокойно, понятно, терпеливо, учит не гордиться, если на первых порах не все получается, советует переделывать до тех пор, пока сам не будешь доволен результатом.

Ребята сами удивились своему умению, когда закончили работу. Первый раз им наравне со взрослыми поручали такое серьезное дело и спрашивали как со взрослых, настоящих рабочих.

Бригадир тоже доволен своими добровольными помощниками. Они успели подружиться за это время. Умелые руки у Саши Майорова, Аркадия Смирнова, Саши Катышкина, Володи Додурина, Виталия Травникова, Валерия Князева, Саши Зайцева, Славы Павловского, Саши Задорожного, Валерия Синчагова, Виктора Соловьева, Саши Миронова, Виктора Полдолина и Виктора Пискарева.

Ребята оказали цеху вполне ощущимую пользу. У работников цеха появилась возможность ускорить ремонт жилого дома. От такого сотрудничества выиграли и школа, и цех. Опыт такой совместной работы может быть с успехом применен во всех школах.

лах города. Заслуживает похвалы и инициатива цеха, привлекшего школьников к работе, научившего их делать хорошо и быстро.

Строительная работа оказалась настолько привлекательной для старшеклассников, что после окончания ремонта группа их попрощалась поработать в цехе на несколько недель. Саша Миронов, Виктор Полдолин, Слава Павловский, Виктор Пискарев до 1 августа работали в двадцать пятом цехе. Они помогали каменщикам, были их подручными. Рабочие сразу же оценили прилежность школьников, их старательность, приняли в свой коллектив. За эту работу ребята получили первую в своей жизни получку.

Ученье и труд рядом идут. Впервые цех привлек старшеклассников к непосредственной работе над выполнением плана. Начало хорошее. Хочется, чтобы контакты со школой не только одного двадцать пятого цеха, но и некоторых других расширились. Ребята любят настоящий, целенаправленный труд, воспитывающий характер. Они уже по-своему взрослые в шестнадцать-семнадцать лет и очень хотят испытать свои силы. Взрослые, старшие товарищи помогут найти им применение.

А. АЛЕКСАНДРОВА.



На снимке: слева направо Саша Миронов, Слава Павловский, Виктор Соловьев, Николай Максимович Беляков, наставник и бригадир школьной группы, и Виктор Пискарев.

Навстречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина

Условия Всесоюзного соревнования

Поддерживая инициативу передовых коллективов по развертыванию Всесоюзного социалистического соревнования за досрочное выполнение пятилетнего плана и достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, Министерство и Центральный комитет профсоюза объявляют следующие условия Всесоюзного социалистического соревнования.

Победителями во Всесоюзном социалистическом соревновании будут считаться те коллективы предприятий Министерства, которые добьются наилучших результатов в работе и обеспечат:

Выполнение и перевыполнение плана по реализации продукции, прибыли и рентабельности производства.

Расширение ассортимента и освоение новых видов изделий народного потребления.

Более высокие темпы роста производительности труда против предшествующего периода, и правильное соотношение роста производительности труда и средней заработной платы.

Повышение качества и надежности выпускаемой продукции, увеличение ресурса и гарантийных сроков службы изделий, снижение рекламаций и потерь от брака, отсутствие претензий по доработкам.

Выполнение плана технического совершенствования и повышения культуры производства, внедрение научной организации труда, передовой технологии, комплексной механизации и автоматизации производства, внедрение прогрессивных заготовок.

Выполнение плана по объему и вводу промышленного, жилищного и культурно-бытового строительства хозяйственным способом при хорошем и отличном качестве работ.

При подведении итогов Всесоюзного социалистического соревнования учитывается:

Выполнение принятых социалистических обязательств, развитие социалистического соревнования и его высшей ступени — движения за коммунистический труд.

Ритмичность работы предприятия.

Соблюдение установленных нормативов по запасам товаров-материальных ценностей.

Повышение эффективности от внедрения изобретений и рационализаторских предложений.

Состояние трудовой дисциплины.

Для премирования коллективов предприятий, строительных и монтажных организаций — победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании учреждено:

четыре переходящих Красных знамени Совета Министров СССР и ВЦСПС с первыми денежными премиями;

пять переходящих Красных знамен Министерства и Центрального комитета профсоюза с первыми денежными премиями;

восемь вторых мест со вторыми денежными премиями; девять третьих мест с третьими денежными премиями.

Призование переходящего Красного знамени и денежных премий коллективам предприятий — победителям в социалистическом соревновании — производится по итогам работы за квартал.

Министерство и Центральный комитет профсоюза привлекают всех рабочих, инженерно-технических работников и служащих принять активное участие во Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное решение задач, поставленных XXIII съездом Коммунистической партии Советского Союза, за выполнение и перевыполнение всех показателей пятилетнего плана и достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

На очередном декаднике подведены итоги работы и социалистического соревнования за последнюю десятидневку июля.

В ответственные дни над завершением месячной программы особенно успешно поработал коллектив цеха № 41, ежедневно занимавший классные места в соревновании. Ему по праву присуждено первенство.

Второе место завоевал коллектив цеха № 30, также хорошо поработивший над выполнением июльского задания.

Третье место поделили коллекции цехов №№ 3 и 16. Хорошо работали в этой декаде цехи №№ 6 и 15.

Среди подразделений второй группы лучшие результаты у коллектива цеха № 18, занявшего первое место в соревновании. На втором — цех № 22. Хорошо работал в этой декаде коллектив транспортников.

В подгруппе отделов лучшие результаты у коллектива, который возглавляет т. Бабанин; ему

присуждено второе место. Хорошо работал в этой декаде техотдел. Коллективы цехов №№ 8 и 40 также имели право претендовать на классные места в соревновании по своим производственным показателям. Но обоим отмечены «неуды» за декаду. Цех № 40 подвели прогульщики. В восьмом повреждено изделие.

За нарушения общественного порядка указано коллективам цехов №№ 1, 9, 12, 17.

Неудовлетворительная работа отмечена цехами №№ 11, 19, 20, 31, 10 и 21 за нарушения трудовой дисциплины. В цехе № 42 сорваны сроки сдачи деталей.

Указано отделу снабжения, ОСП и отделу неметаллов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, 8 августа, во Дворце культуры «Октябрь» состоится профсоюзная конференция, посвященная итогам выполнения коллективного договора за первое полугодие 1968 года.

Начало конференции в 18 часов.

Цифры и факты

* День строителя установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР в 1955 году. Празднуется во второе воскресенье августа.

* Капитальные вложения в народное хозяйство за годы Советской власти составили около 650 миллиардов рублей. За это время вновь построено и восстановлено более 40 тысяч крупных государственных промышленных предприятий.

* За 50 лет в РСФСР построено и восстановлено более 23 870 крупных промышленных предприятий, 583 новых города и более 1800 поселков городского типа, в том числе 30 городов с населением свыше 100 тысяч человек.

* Основные производственные фонды народного хозяйства увеличились за 1959—1965 годы в 1,9 раза. Это значит, что за 7 лет было сделано почти столько же, сколько за все годы Советской власти до 1958 года. В новой пятилетке (1966—1970) основные производственные фонды увеличиваются по сравнению с 1965 годом более чем в 1,5 раза.

* За новое пятилетие капитальные вложения составят 303,2 миллиарда рублей, или на 43 процента больше, чем в предыдущем пятилетии.

* Объем капитальных вложений в текущем году достигает примерно 60 миллиардов рублей. Предстоит ввести в строй 600 крупных промышленных комплексов и много других объектов индустрии, в их числе современные домы в Череповце и Нижнем Тагиле, 5 конверторных цехов, 6 прокатных станов, 4 коксовые батареи, пустить новые предприятия по добыче железной руды на КМА, Криворожском и Качканарском месторождениях.

* В текущем пятилетии должно быть введено в эксплуатацию 466 миллионов квадратных метров жилья. Кроме того, в сельской местности намечается построить около 2,4 миллиона жилых домов.

* За годы Советской власти построено жилых домов общей площадью 1 867 миллионов квадратных метров.

Редактор А. БУХТИЯРОВА.

16 августа во Дворце культуры спектакль Калининского областного театра кукол «Три поросенка».

Начало в 11 часов. Билеты продаются.

Заказ 2137



26 дней провели эти мальчишки и девчонки в пионерском лагере «Дружба». И почти каждый день запоминается им каким-нибудь радостным интересным событием: праздником, соревнованиями, встречей с интересными людьми.

Этот снимок сделан сразу же после пионерского Дня здоровья, на котором пятому отряду вручили почетную грамоту и большой пакет конфет.

Перед вами веселая компания «витаминов» —

дружная семья жизнерадостных обаятельных ребят. Эти костюмы дети самостоятельно смастерили к своему празднику.

Сколько выдумки и фантазии у наших детей, как интересны их игры и праздники. И с каким удовольствием они занимаются каждым делом, если их увлечь.

Заботливо относится наше предприятие и профсоюзная организация к летнему отдыху детей.

Сменная общеобразовательная школа для взрослых объявляет прием учащихся на 1968—1969 учебный год.

Заявления принимаются в помещении средней школы № 5 ежедневно с 9 до 12 и с 17 до 20 часов, кроме субботы и воскресенья.